

农民工机选一注彩票中852万大奖

戴麻匪面具领奖,称不适合做老板,还要继续打工

26日上午,“麻匪”从四川省体彩中心副主任吴国栋手中领走现金支票6,818,296.80元。3天前,“麻匪”在绵阳机选了一注第11099期超级大乐透,喜中852万余元。

与以往大奖得主不同的是,“麻匪”摘下面具,坦然接受了记者的专访。

“麻匪”自称高中学历,是个在绵阳打工的农民工。陪伴儿子的父亲说,他是成都一名建筑工人,儿子一下子富有了,将他退休的计划提前了4年。

父亲陪伴领奖 儿子内心踏实平静

“麻匪”看上去30岁左右,中等身材,偏瘦。他自称绵阳农村人,只有高中学历,在绵阳建筑单位工作。

“麻匪”身旁是陪他来领奖的父亲,在成都某建筑工地做工。

“麻匪”说,本计划他、他老婆和娃娃一家三口都来成都领奖,但娃娃晕车晕得厉害,只好中途下车,由老婆带回家,他独自来到成都。“好在父亲也在成都做工,他就

来陪我领奖了。”“麻匪”说,有父亲在,他感到内心踏实又平静。

四川省体彩中心介绍,8月24日晚,超级大乐透迎来第11099期开奖,本期中奖号码02、06、09、12、20+05、08,全国共中出2注一等奖,在2亿多元奖池的利好下,虽然2注大奖均未采用追加投注方式,但单注奖金仍然高达852万余元,四川彩民和重庆彩民分别收获1注。

买彩票当晚睡不着 还梦见中了500万

从省体彩中心提供的那张已被“麻匪”兑奖的彩票看,这张彩票于8月24日16点37分23秒,购自绵阳市建设街53-8号20022号彩票销售点。

“麻匪”回忆,那天他的娃娃在朋友家玩耍,下午4点多,他去接娃娃。路上途经一家彩票店,他停了下来,机选了一注02、06、09、12、20+05、08。像往常一样,他将这张彩票揣在短裤的兜里。由于经常买一注或两注彩票当娱乐,那天也没把这个当回事。不过,当天晚上他怎么也睡不着,直到次日3点

多才合上眼。更奇怪的是,晚上他居然梦见自己中了500万。

第二天,他发现自己的二手车有点问题,便换了条裤子出去修车。上午11点多,他经过彩票店时,看见店员正在挂祝贺此销售点卖出大奖的横幅。

“不会是我中了奖吗?”“麻匪”遂开车回家拿彩票核对。果然,中奖者就是他。他按捺住心中的激动,悄悄回了家。过了一会儿,他还是不放心,再次来到彩票销售点核对数据。由“麻匪”提供的手机短信来看,当天13点33分,他还发短信咨询过,并得到了短信回复中奖号码。

他说:“经过3次核实,我总算相信自己中了大奖。”

我不适合当老板 还要继续打工

“麻匪”的父亲回忆说,25日中午,他当时正在做工,儿子打来电话问他:“你信不信,我中了800万大奖?”但父亲认为,中大奖应该看成平常事,没必要太过激动。

父亲说,儿子中了大奖,家里

的经济条件肯定会改善很多。

“26日,儿子与我商量,我们不在绵阳买个大房子,让我不打工了,老伴也不种庄稼,和儿子媳妇住一起。”父亲说,住一起的建议被他回绝了,他不想因住得太近导致家庭矛盾。不过,他倒是可以提前4年退休。将来,他还是回到农村,与老伴种地、喂猪,过年时儿子、女儿回家了就杀猪吃。

“麻匪”说,他文凭不高,又没生意头脑,如何管理这600多万元还没想好。不过,首先肯定得在绵阳买套房子,其他钱先存起来再说,“至于工作,我不适合当老板,还是要继续打工”。

延伸阅读

麻匪

麻匪帮是电影《让子弹飞》中出现的一个虚构的帮派组织,以姜文饰演的土匪头子张麻子为首,集结了一群头戴麻匪“饼子”面罩的江湖兄弟,主要营生买官生意,较早出现在马识途的小说《夜谭十记》中的《盗官记》中。

(据《华西都市报》)

武汉对婚前房产 加名征税

新华社武汉8月27日专电 南京等多地日前征收婚前房产“加名税”引发广泛关注。记者从武汉市房产交易中心了解到,目前武汉对婚前房产证加名按“赠与行为”对待,按加名方取得房产份额征收4%契税。

据武汉市房产交易中心介绍,该市对房产证加名的征税方式和办理手续是按“赠与行为”对待。夫妻双方约定各自持有该套房产的份额后,首先需要办理公证手续,再请专业评估公司对需要加名房产的市值进行评估,照赠予房产的手续办理。在此过程中,需要缴纳契税,具体计税方式为“加名方持有房产的份额×加名房产评估出来的市值×婚前房产契税税率4%”。

按照这一规定,如果市民婚前购买的房子现值100万元,要加上妻子的名字,双方约定各享有50%权益,妻子获得50万元,按照这50万元的4%征税,需要缴纳2万元。公证费用是根据房子的面积计算,每平方米收费70元。

马来西亚称 并无所谓“血燕” 将追究假冒官员者责任

新华社上海8月27日电(记者周蕊 章葇)马来西亚农业及农基工业部27日专程在上海召开新闻发布会,承认马来西亚只出产白燕,没有所谓的“血燕”,并表示马来西亚警方已查实两名假冒官员者的真实身份,将追究其法律责任。

北大已婚教师 遭情人敲诈30万 品行不端被停止教师工作

新华社北京8月28日电(记者李江涛)记者28日从北京大学获悉,经校方调查,近日《北大教授指控情人敲诈30万》报道中涉及的报案人确系该校教师。该教师目前已被停止教师工作,解除教师职务。

校方认为,在整个事件发生发展的过程中,该教师的行为严重违背了人民教师应有的道德品质的要求,败坏了学校的声誉。鉴于该教师的不良品行,为严肃校规校纪,校方已对其进行了处理,该教师目前已被停止教师工作,解除教师职务。

近日有媒体报道,北大一已婚男教师与一名云南女孩在丽江邂逅并发展为情人关系,男教师多次承诺帮助女孩上北大读书,但未成功。未能如愿上北大的女孩多次向男教师索要钱财并威胁向媒体曝光两人的关系。此后,男教师报警,女孩因涉嫌敲诈勒索罪被检察机关批捕。

(据《北京晨报》)

“南玛都”趋近 福建晋江刮大风

8月28日,受“南玛都”影响,福建晋江街头刮起大风。

今年第11号强台风“南玛都”正向我国东南沿海而来,福建省气象台28日10时40分发布台风黄色预警信号称,台风可能在台湾南部沿海登陆,并给福建省沿海带来风浪影响。(新华社发)



盐山“县长特别奖”搭送事业指标

河北省盐山县设“县长特别奖”,获奖者子女可直进事业单位

最近有网友爆料,河北省盐山县设立了一个名为“县长特别奖”的奖项,并承诺为获奖单位的相关负责人或者获奖个人的子女在事业单位安排工作,引发网友的普遍关注。

“县长特别奖”确实存在

据报道,盐山县以政府文件的形式对于“县长特别奖”的获奖者作出了规定,获得这个奖项的必须是“为全县经济和社会事业发展作出了突出贡献”的单位或个人。文件中还承诺,盐山县将在下一年度为这些单位的相关负责人或获奖个人的一名子女在事业单位安排工作。

尽管文件中并没有说明究竟作出什么样的贡献算是突出贡献,不过记者根据网友提供的资料发现,2010年3月4日印发的《中共盐山县委、盐山县人民政府关于2009年度县长特别奖等五项奖励的表彰决定》中提到,获得“县长特别奖”的单位有县公安局和县商务局,获得“县长特别奖”的个人则有县国税局局长、县人事劳动和社会保障局局长、盐山中学教研处主任和孟店乡东帽圈村党支部书记4人。其中,县公安局和县商务局的某位负责人的子女以及县国税局局长的子女已经分别在事业单位安排了工作。

盐山县政府办公室的一名工作人员在接受记者采访时确认存

在“县长特别奖”,但他也表示,并不清楚政策出台的依据以及指标都分给了哪些人。此外,记者也走访了盐山县委办公室、县委宣传部等单位,目前没有任何部门对此事作出明确的解释。

“走后门”变成“走前门”

盐山县设立的“县长特别奖”遭到了网友的普遍质疑,获奖人子女能够因此而被安排到事业单位的做法更是遭到了网友的诟病。有网友说,按照相关规定,事业单位录用工作人员需在该单位有人员计划指标的前提下,通过公开招聘的形式进行一系列的考核,未经公开考试直接安排人员工

作属于违规操作。

还有网友认为,“县长特别奖”把“萝卜招聘”从悄悄的“走后门”变成大摇大摆的“走前门”,这个特别的入场方式不仅使“权为民所赋”沦为一句空话,也触犯了社会公平公正的底线。

还有网友担心,用事业单位的名额当“奖品”会催生新的潜规则,比如,缺乏有效监督程序的评奖过程很可能充斥着利益交换和权力寻租,转送的指标也可能变成社会紧缺资源被待价而沽。当权力、背景成为就业过程中一道不可逾越的门槛时,个人的教育背景和工作能力就不再重要,平民的上升渠道也可能被堵塞。

(据《北京晨报》)